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ATA DA SESSAO DE ABERTURA DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO DE 2020 - 1 3  DE FEVEREIRO DE 2020 9:00 HORAS 

As 9:00 (NOVE) HORAS DO DIA TREZE DE FEVEREIRO DE 2020, NO 
PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESSAO DE ABERTURA DO 
EXERCICIO LEGISLATIVO DO ANO DE 2020. APOS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESEN<;AS 
DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA: FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROMAO: IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA; 
JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO; JOSE FRANCENILDO GOMES: 
LUIS ALVES DE ARAUJO; MARCELO ARAUJO NEVES; MARA 
CIBELLY DA SILVA PINHEIRO; NELCO RODRIGUES CANDIDO FILHO 
PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE PINTO. HA VENDO 
NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSAO, CONVIDANDO A COMPOR A 
MESA: 0 PREFEITO DE OROS SIMAO PEDRO ALVES PEQUENO; 0 

PROCURADOR DO UNICIPIO DR. HUMBERTO JUNIOR; A ORA. 
FATIMA SILVA REPRE JANCO A OAB RA; A SECRETARIA 
DE MUNICIPAL DE EDUCAQ • �RIA LOPES DUARTE; 0 

SECRETARIO DE AGRICULTURA, SR. ANTONIO PEREIRA: A SRA. 
FRANCILA MAIA CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO; NA 
SEQUENCIA O PRESIDENTE AGRADECEU AS PRESENCAS DE 
TODOS, DO CONSELHO TUTELAR, DO SR. TIAGO MOREIRA, DO EX 
VEREADOR EDIMUNDO MUNIZ. DETERMINOU EM SEGUIDA A 
LEITURA DO TERMO DE ABERTURA. EMPOS, 0 PRESIDENTE 
CONCEDEU A PALAVRA AO PREFEITO MUNICIPAL DE OROS 
SIMAO PEDRO ALVES PEQUENO, QUE APOS SAUDA<;AO AOS 
PRESENTES, FEZ UMA PRESTAC:::AO DE CONTAS DE SUA GESTAO A 

FRENTE DA PREFEITURA DE OROS, EXPONDO A BUSCA 
INCESSANTE DE RECURSOS JUNTO AO ESTADO E A UNIAO. 
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DESTACOU OS PONTOS POSITIVOS NA EDUCAC::AO, ATRAVES 
DO PAGAMENTO DOS 14°  E  15°  SAL.A.RIOS AOS PROFESSORES. 
DISSE QUE DEIXOU NA CAMARA DE OROS A RETROSPECTIVA E 
TODAS AS AC::OES POR ELE DESENVOLVIDAS. DESTACOU AINDA 
A OBRA DA ARENINHA ESPORTIVA, 0 CENTRO DE EDUCAC::AO 
INFANTIL GIGANTE E BELO EQUIPAMENTO ESCOLAR; A DECIMA 
UNIDADE DE SAUDE DA FAMILIA, ATUALMENTE EM OBRAS NO 
ANTIGO NUCLEO SITUADO NA PRAC::A ANASTACIO MAIA, QUE 
MUITO CONTRIBUIRA PARA MELHORAR A SAUDE EM OROS. 
LEMBROU DA OBRA DO ASFALTO PARA SANTAREM QUE 
MARCOU SUA GESTAO; FEZ ESTRADAS VICINAIS MELHORANDO 
O DESLOCAMENTO INTERNO NA ZONA RURAL DE OROS. 
LEMBROU O SAMU DE OROS APOS CINCO ANOS DE ATIVIDADES 
SALVANDO MUITAS VIDAS; 0 GIN.A.SIO DE IGAROI EM FASE 
AVANC::ADA APOS PERIODO PARALISADO PELA BUROCRACIA, 
DESEJA COM BREVIDADE CONCLUIR PARA ENTREGAR A 
POPULAC::AO, ASSIM COMO O DE SANTAREM. CONVIDOU OS 
PRESENTES A VISIT AREM AS OBRAS. FA LOU AINDA DA OBRA DA 
PRAC::A DE SANTAREM, E DA PRAC::A DE GUASSUSSE EM FASE 
FINAL. FALOU SOBRE O MUTIRAO DE CIRURGIAS DE CATARATAS, 
E DO CUSTEIO PAR AUDE; DO SANE ME TO BASICO. QUE 
OROS ESTA ENTRE OS filr.1 S I DI DORES DE SAUDE EM 
2019 .  QUE ESTA PLEITEANDO P A :STE ANO C O M O  DEPUTADO 
DOMINGOS NETO MAIS BENEFICIOS, ENTRE ELES A 
TRANSFORMAC::AO DA PRAC::A DE PALESTINA; JA TEM O 
PROJETO, E DOMINGOS NETO COLOCOU EMENDA INDIVIDUAL 
AO ORC::AMENTO DA UNIAO. QUE PARA GUASSUSSE SERA UMA 
ARENINHA OU MELHORIA NO CAMPO DE FUTEBOL. COLOCOU 
SE A DISPOSl<;AO DA CAMARA. LEMBROU OS INUMEROS 
PROJETOS QUE PASSARAM PELO LEGISLATIVO,. AGRADECEU A 
PARCERIA DOS EDIS. FALOU SOBRE O PROJETO 180/2020 

CRIANDO OPORTUNIDADES QUE JA ESTA NA CASA PARA 
ESTUDO E VOTAC::AO, QUE E UMA PARCERIA COM OS 
COMERCIANTES DANDO OPORTUNIDADE AOS JOVENS ENTRE 
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1 6  A  2 1  ANOS NO ENSINO MEDIO. SERA UMA BOLSA DE 
TREZENTOS REAIS DIVIDIDOS ENTRE A PREFEITURA E O 
COMERCIANTE. ANTES TERA UM PROCESSO SELETIVO PARA 
CINQUENTA JOVENS Q U E  PODER.AO FICAR NO MERCADO DE 
TRABALHO. QUE BREVEMENTE ESTARA LAN<;ANDO ESTE 
PROGRAMA PARA OS JOVENS. LEMBROU QUE S.AO OS 
VEREADORES A RECEBEREM AS PRIMEIRAS CRITICAS, POR QUE 
AS PESSOAS CONFUNDEM OS FATOS, N.AO ENTENDEM O 
TRABALHO DOS EDIS, E SIMPLESMENTE FALAM MAL. E 
FINALIZANDO AGRADECEU A TODOS. LOGO A SEGUIR O 
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESEN<;A DO PREFEITO, DESTACOU 
SUA EXCELENTE GEST.AO. DEU BOAS VINDAS AS DUAS IRM.AS 
DORINHA E LINDALVA, ANA RAQUEL DO CARTORIO 
MERECEDORA DO RECONHECIMENTO. CONVIDOU DONA 
FRANCILA MAIA, A COMPOR A MESA, AGRADECEU A ELA PELO 
DESEMPENHO NA GEST.AO PUBLICA DE OROS. E NADA MAIS 
HA VENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
SESSAO. EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA DIGITEI A PRESENTE 

, S LIDA, SERA ASSINADA POR QUEM E D E  DIREITO. 
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